

西宁公安通报整治网络谣言专项行动情况

年初至今关停违法违规账号10个

本报讯(西海全媒体记者 何耀军)8月29日,西宁市公安局召开新闻发布会,通报西宁公安机关开展打击整治网络谣言专项行动情况,重拳打击造谣传谣违法犯罪行为,营造风清气正的网络空间环境等方面取得的成效。

西宁市公安局直属支队副支队长王斌介绍,随着互联网技术飞速发展和各类新技术新应用快速普及,互联网平台在成为网民构建网络公共话语空间的同时,也成为别有用心之人捏造、传播谣言的温床。2023年12月起,在公安部、省公安厅统一部署下,西宁公安机关启动打击整治网络谣言专项行动,

经侦、治安、刑警等12个警种参与。

依托“净网2024”专项行动,西宁公安将网络谣言作为重点打击整治的网络乱象之一,开展涉警、涉经济金融房地产、涉民生领域等网络谣言打击处置,针对易造谣事件加强网上巡查发现力度,紧盯造谣传谣、炒作滋事等违法行为,第一时间处置相关违法犯罪行为。专项行动开展以来,共侦办谣言类案件11起,其中刑事案件2起、行政案件9起。批评教育13人,通报处置外地谣言线索24条,对发布谣言的违法犯罪人员进行有力打击,有效遏制了谣言多发、频发态势。

西宁公安聚焦“网络水军”“网络谣言”“网络暴力”等突出网络乱象,督促指导互联网平台企业健全完善信息发布审核制度,针对社交媒体、直播和短视频等重点平台应用开展互联网安全监督检查和行政执法。年初至今,巡查本地网站3000余家次,依法依规整治网站平台162家次,下发限期整改通知书及公安提醒函117份,依法行政警告48家,对已认定的网络谣言督促清除处置35条,关停违法违规账号10个,引导互联网服务提供者积极有序、健康向上的网络环境。

坚持打击整治与宣传教育一体推

进,开展打击整治网络谣言普法宣传工作,深入校园、社区、企业开展打谣防谣宣传“三进”活动,开展以案说法,号召群众自觉抵制网络谣言。针对本地“MCN”机构、重点网红大V群体,开展普法宣传和提醒,集中约谈,宣讲相关法律法规,教育引导网红大V遵纪守法、抵制谣言,自觉规范网络行为。发挥网警公开巡查执法账号作用,向网民提供举报渠道,发布宣传文章、视频,适时曝光打击整治网络谣言、“网络水军”以及网站平台拒不履行主体责任和典型的典型案例。

西宁公开征集保障性租赁住房项目

本报讯(西海全媒体记者 季蓉)为进一步畅通保障性租赁住房征集渠道,鼓励社会主体积极参与保障性租赁住房建设筹集工作,持续增加房源供给,西宁市即日起面向五区两县广泛征集保障性租赁住房意向实施项目。

据了解,征集项目分为新建类、改建类、改造类和筹集类。新建类项目包括存量土地新开工建设;改建类项目包括非居住存量建筑改建;改造类项目包括存量房屋改造装修;筹集类项目包括专业住房租赁企业在营长租房、符合条件的其他租赁住房。申报的保障性租赁住房项目原则上不得少于30套(间)且建筑面积不少于1200平方米。

非居住存量房屋改建(改造)的申报主体应为房屋产权人或改建、改造实施单位,且同一改建(改造)项目只能有一个申报主体。非居住存量土地新建保障性租赁住房的申报主体应为土地使用权人或与其合作建设运营保障性租赁住房的房地产开发企业、住房租赁企业等其他市场主体。专业住房租赁企业在营长租房申报主体为项目运营主体。

纳入保障性租赁住房建设筹集计划并取得保障性租赁住房项目认定书的项目,可享受专项资金支持、简化审批流程、土地支持政策、税费支持政策、金融支持政策。

有意向发展保障性租赁住房的社会各方主体,可通过拨打咨询电话等方式主动申报项目意向,共同参与西宁市保障性租赁住房项目建设工作中来,让保障性租赁住房政策惠企惠民。征集工作咨询电话:0971-6127026。

湟源江苏携手推动沙棘产业发展

本报讯(西海全媒体记者 王菲)8月24日上午,湟源县人民政府和江苏省中科院植物研究所南京市对口帮扶西宁市工作组的见证下,举行中国沙棘特色化挖掘高值化利用产业化开发项目签约仪式。

签约仪式上,湟源县委副书记、县长董峰对湟源县沙棘产业发展情况作了介绍。江苏省中国科学院植物研究所所长姚东瑞说,将聚焦“西宁所需、南京所能”整合资源,用先进的技术赋予青海特色资源高附加值,将科技成果转化成看得见的新质生产力。双方代表在三方见证下签订合作框架协议,并共同为中国科学院植物研究所(江苏省)西宁高原沙棘研究院揭牌。

随后,双方就湟源县中国沙棘特色化挖掘高值化利用产业化研究合作有关事宜进行深入洽谈交流。今后,双方将以“西部资源、东部研发、东西协作”机制为基础,组织实施沙棘种质资源保护和良种选育认证、沙棘产品功能成分综合评价、品牌建设和产业链建设等多种形式合作项目,推动双方形成长期、紧密的合作关系,挖掘更多的潜在价



签约仪式现场。

通讯员 李泽恒 摄

值,全力以赴推进项目的实施。

董峰介绍,湟源气候干燥、凉爽、洁净,灌溉条件好,无污染、纯天然的生态环境,是高品质沙棘果的优良种植地。湟源县沙棘资源总量6.89万亩,其中沙棘纯林2.97万亩,占到沙棘资源总面积的43%。109国道、315国道穿境而过,交通便利,物流成本低廉,性价比极高。

记者了解到,2024年5月,湟源获批创建全省首个沙棘产业

建设示范县。目前,湟源高标准编制了沙棘产业发展三年行动方案。引导企业与村集体股份经济合作社签订双向收购协议,推动各方“利益均沾、风险共担、共建共赢”的机制落地。着力延链补链强链,有序实施湟水流域国土绿化示范试点等重点项目,完成了沙棘经济林改造、景观树培育4500余亩,抚育推广沙棘良种1500亩,加快建设沙棘果冷冻储藏运输一体化项目。

蒙牛2024年中报:穿越周期挑战 引领新质未来

8月29日,蒙牛乳业(2319.HK)在香港召开2024年中期业绩发布会。中期业绩公告显示,2024年上半年蒙牛实现营业收入446.7亿元人民币,同比下降12.6%;公司积极有效应对外部挑战,实现经营利润31.2亿元人民币,经营利润率同比提升0.6个百分点至7%,持续塑造中国乳业新质生产力。同时,蒙牛宣布计划于未来12个月内进行总规模高达20亿港元的股份回购,彰显公司对业务发展的信心。

拥抱变化迎难而上 优势品类夯实行业地位

常温液态奶业务不断夯实产品和品牌,持续提升运营效率、执行效率,实现利润率提升。低温酸奶品类产品结构提升,驱动盈利能力持续提升,实现逆势跑赢行业,市场份额连续20年保持第一。鲜奶品类持续关注消费者价值,取得逆势增长,特别是高端品牌每日鲜语逆势实现双位数增长,跑赢行业。奶粉品类专注模式重塑,实现扭亏为盈。期内,瑞哺恩在构建研发实力和销售渠道调整上积极努力,进一步增强



品牌实力。蒙牛顺应渠道重塑趋势,下大力拓展渠道创新,深化线下渠道,仓储店、折扣店等高品质消费主场增势良好,在O2O渠道领先行业,份额优势再提升。

敢于求变与自己较劲 重拳整合打造新增长极

蒙牛直面短期挑战,在激发需求端潜力的同时,更是在供给端敢于求变,打出结构优化、品类创新、业态创新和模式创新的组合拳。

奶酪业务方面,蒙牛旗下妙可蓝多积极拓展消费场景,打开品类增长空间,进一步夯实细分领域竞争优势,市场占有率稳居第一,保持市场份额绝对

领先地位。冰激凌业务积极创新突破,坚定品牌引领,实现消费新范式突围。在专业营养赛道,迈胜品牌完善液体蛋白品线、有氧运动品线、蛋白棒品线等产品矩阵,全面满足有氧运动人群、无氧运动人群、大众运动人群的运动营养需求,首创上市多项创新技术,上半年销售同比增长超过3倍,持续引领中国运动营养领域发展。

创新方面,蒙牛秉持“专业乳品、专注创造”的经营理念,探索新业态、新模式,在餐饮、咖啡、茶饮、烘焙等领域与多家全球知名品牌碰撞出火花,逐渐塑造业务新增长极。

新质激发新动能 引领中国乳业新未来

作为中国乳业“国家队”,蒙牛始终在研发创新、智能制造、ESG等领域发挥示范作用,为中国乳业在国际舞台争光添彩。

在研发创新领域,蒙牛作为主要完成单位提报的“优良乳酸菌种质资源挖掘与产业化关键技术创新及应用”获得国家科学技术进步奖二等奖,成为行业唯一两次获此殊荣的企业。在智能制

造领域,全球乳业首座全数智超级智能工厂——蒙牛宁夏工厂经过一年运行,以高科技、高效能、高质量树立全球乳业“新质生产力”的标杆示范。在ESG领域,蒙牛以“守护人类和地球共同健康”作为可持续发展愿景,持续推动“GREEN”可持续发展战略落地见效。在品牌建设维度,蒙牛将“要强”精神从奥运体育赛场贯穿普通人的日常生活,持续传递品牌价值主张。作为全球首个来自乳业的奥林匹克全球合作伙伴(TOP),蒙牛以巴黎奥运会举办为契机,将奥林匹克精神与全民健身、全民健康的理念深度融合,联合张艺谋导演团队制作发布《开幕》主题片、“我为家乡健儿上大分”等市场活动频频“破圈”,连续支持北京半程马拉松等群众马拉松赛事活动举办,持续塑造品牌形象。

展望未来,作为行业领军企业,蒙牛将积极应对行业挑战,保持战略定力,坚定FIRST不动摇,经营管理双轮驱动高质量发展,持续聚焦研发创新、品牌建设、数智化转型,加速渠道优化和新业务发展方向,引领中国乳业“高科技、高效能、高质量”的新质未来。